PRZEKROJ KONSTRUKCYJNY
od km 0+000 do km 0+636
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Warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr Scm.

Podbudowa z tfucznia kamiennego
stabilizowana mechanicznie gr 20cm

Warstwa z piasku gr 19cm

Pobocza z tlucznia kamiennego
stabilizowana mechanicznie gr 10cm

PRZEKROJ KONSTRUKCYJINY
od km 04656 do km 0+992
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SZCZEGOL 2

Warstwa Scieralna z betonu asfaltowego gr dcm.

Warstwa wyrownawcza z tfucznia kamiennego
stabilizowana mechanicznie gr 8cm

Pobocza z tlucznia kamiennego
stabilizowana mechanicznie gr 10cm




